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Warszawa, dnia 21 marca 2018 r.

BDG-WZPU.253.3.2018.3.MG

Pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego
dotyczące zapisów SIWZ w postępowaniu

pn. „Druk, oprawa i dostawa książek edukacyjnych dla dzieci w ramach 
Projektu Kampania Kolejowe ABC”
nr sprawy: BDG-WZPU.253.3.2018

Do dnia 21 marca 2018 r. w niniejszym postępowaniu Zamawiający otrzymał następujące 
pytania:

Pytanie nr 1:
Czy książki posiadają ISBN ?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że książki posiadają ISBN.

Pytanie nr 2:
KSIĄŻKA POZ.3 ( IV-VI) ma format A5 natomiast naklejki, plansza do gry i karty do gry 
posiadają format A3 (po złożeniu A4). Czy to jest zgodne ponieważ książka jest mniejsza 
od pozostałych elementów ?
Odpowiedź:
W Opisie Przedmiotu Zamówienia, w rozdziale II pkt. 3 „Książka edukacyjna dla dzieci 
w wieku szkolnym (klasy IV-VI)” w pozycjach naklejki, plansza do gry oraz karty do gry 
pojawił się błąd. Zamawiający zmienia przedmiotowe zapisy w wyżej wymienionych 
pozycjach, które otrzymują nowe brzmienie: „format A4 złożony do A5”.

Pytanie nr 3:
Czy wykrojnik nacinający jest jednakowy dla wszystkich trzech rodzajów książeczek?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że wykrojnik nacinający jest tylko w książkach, w których jest 
figurka bohatera, czyli w książkach edukacyjnych dla dzieci w wieku przedszkolnym 
(rozdział II pkt. 1) oraz w książkach edukacyjnych dla dzieci w wieku szkolnym klasy I-III 
(rozdział II pkt. 2).
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Pytanie nr 4:
W poz. 1 i 2 występuje figurka bohatera. Czy jest to ten sam wykrojnik wycinający?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że jest to jest ten sam wykrojnik.

Pytanie nr 5:
Jaka jest oprawa książeczek? Czy zeszytowa na 2 zszywki, czy klejona ?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że oprawa książek jest zeszytowa na 2 zszywki.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

KAROL KŁOSOWSKI
DYREKTOR DEPARTAMENTU 
PRZEWOZÓW PASAŻERSKICH

/Dokument podpisano kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym./

Informacje w tej sprawie można uzyskać pod numerem tel.:
22 749 15 40
Urząd Transportu Kolejowego – Biuro Dyrektora Generalnego
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